Sprawozdanie z bieżącego sezonu 2018
(od 01.05.2018)
1. Cykl regat o Puchar Polski
a) Puchar PZŻ w Krynicy Morskiej - startowało 15 zawodników
b) Memoriał Mariana Jankowskiego na Kiekrzu - startowało 10 zawodników
c) Regaty NORD CUP - startowało 14 zawodników
d) Puchar Prezydenta Miasta Gdynia w ramach Volvo Gdynia Sailing Days - startowało 19 zawodników
e) Szczecińskie regaty Fair Play - startowało 13 zawodników
f) Świnoujście Sails Festival - startowało 10 zawodników.
2.  Regaty Finn Masters:
a) Mistrzostwa Świata  w El Balis - startowali: Jan Okulicz (L), Juliusz Reichelt i Bogusław Nowakowski (GGM), Maciej Rozkrut (GM) oraz Marcin Mrówczyński i Marek Jarocki (M). Najlepiej wypadł Marcin Mrówczyński zajmując 47 miejsce.
b) Mistrzostwa Europy w Splicie - startowali: Jan Okulicz (zajął 2 miejsce w grupie), Bogusław Nowakowski i Marcin Mrówczyński.
c) Mistrzostwa Polski Masters - bardzo udane regaty, zorganizowane na Zegrzu wspólnie z żeglarzami klasy Laser, przez UKS Fir i Jerzego Jodłowskiego.
3. Regaty międzynarodowe, w których startowali nasi członkowie to: 
a) Kieler Woche - startowali: Sebastian Kalafarski, Piotr Kula, Mikołaj Lahn, Łukasz Lesiński i Krzystof Stromski.
b) Mistrzostwa Świata w Aarhus i główna kwalifikacja olimpijska - startowali Piotr Kula, Mikołaj Lahn,  Łukasz Lesiński i Andrzej Romanowski. Najlepiej wypadł Piotr Kula zajmując 21 miejsce.
c) Mistrzostwa Świata Juniorów Silver Cup w Słowenii - startowali: Sebastian Kalafarski, Krzystof Stromski i Oskar Adamiak. Najlepszy z Polaków - Krzystof Stromski zajął 16 miejsce.
4. Działania międzynarodowe:
a) Walne zebranie Finn World Masters zatwierdziło Gdynię jako organizatora Mistrzostw Europy Finn Masters w 2020 roku,
b) Zgłoszono kandydaturę Gdyni na Mistrzostwa Świata Junirów Silver Cup, które mają poprzedzać zatwierdzone już Mistrzostwa Europy Masters i otwarte ME w 2020 roku. Kandydatura ta została przyjęta na Mistrzostwach Świata Juniorów w Słowenii.
c) Marek Jarocki wystąpił z propozycją, by od 2019 roku organizować mistrzostwa krajowe Finn Masters Polski i Niemiec, wspólnie - raz w Polsce, raz w Niemczech. Propozycja ta została ciepło przyjęta przez kolegów z Niemiec oraz przez prezydenta niemieckiego zwiazku klasy Finn. Marcin Mrówczyński wspólnie z Centrum Żeglarskim w Szczecinie przygotowali prezentację, którą Juliusz Reichelt przedstawił kolegom z Niemiec i która została oficjanie opublikowana.
5. Kontunuując przedsięwzięcie uaktualnienia naszego stautu, dzięki wsparciu Jacka Binkowskiego przygotowano jego nową wersję. Zorganizowano podczas regat Nord Cup Nadzwyczajne Walne Zebranie, na którym statutowe zmiany zostały przegłosowane. Niestety warszawski Sąd Rejestrowy odrzucił złożony wniosek ze względu na nieprawidłowe wypełnienie formularza zgłoszeniowego.
6. Realizując postulat poprzedniego Walnego Zebrania, by wzorem innych państw, na regatach nie wymagać badań lekarskich, szczególnie od zawodników nie objętych tym wymaganiem przez ustawę o uprawianiu sportu, Andrzej Romanowski i Bogusław Nowakowski podjęli dyskusję na forum PZŻ. Spotkaliśmy się z bardzo mocną obroną tych wymagań. Wiele dyskusji na ten temat nie tylko nie dało żadnego rezultatu, a nawet raczej "zabetonowało" poprzednie stanowisko i wymagania.
7. Podjęto uchwały o przyjęciu do PSRKF nowych kolegów: Bartosza Szydłowskiego, Lucjana Bladowskiego i Artura Siwika.
Bogusław Nowakowski - prezes Polskiego Stowarzyszenia Regatowego Klasy Finn



