Sprawozdanie z działalności w roku obrachunkowym maj 2017 - kwiecień 2018
1. Kontynuacja cyklu regat o Puchar Polski 2017
a) Puchar PZŻ w Krynicy Morskiej - bardzo udane regaty, dołączył do naszego towarzystwa Jakub Pawłowski ze Szczecina, startowało 20 kolegów, w tym koledzy z kadry. W trakcie regat odbyło się z naszej inicjatywy spotkanie członków nowo wybranych władz PZŻ  - Prezesa Tomasza Chamery i wiceprezesa d/s sportu Mateusza Kusznierewicza, które miało charakter informacyjno - zapoznawczy.
b) Szczecińskie regaty Fair Play - Jak co roku szczecińskie Centrum Żeglarskie  i sponsorzy przygotowali wzorowo imprezę – dobre pływanie, bardzo miły program spotkań po wyścigach, wspaniałe pamiątkowe koszulki, tradycyjny bufet na wodzie. Startowało 16 kolegów w tym kadra. Rozegrano regaty sprinty z udziałem wszystkich chętnych. Ujawniła się konieczność precyzyjnego ich sędziowania z motorówki płynącej obok zawodników.
c) Regaty NORD CUP - startowało 10 kolegów. Były poprzedzone kliniką sfinansowaną przez firmę North Sails, którą prowadził Wacław Szukiel.
d) Puchar Yacht Clubu Rewa - Rewa okazała się wspaniałym akwenem, a gościnność Yacht Clubu REWA i Janusza Frąckowiaka zaskoczyła wielu uczestników. Była świetna organizacja na brzegu, bardzo sprawna pomoc ekipy na slipie przy zejściu  na wodę i przy powrocie, ognisko i wspaniała kolacja na widokowym tarasie. W regatach startowało 18 zawodników, wśród których nowy młody kolega Oskar Adamiak. Rozegrano regaty sprinty.
e) Memoriał Janusza Sadowskiego na  Kiekrzu - Dwudniowe regaty na Kiekrzu były bardzo udane. Na koniec pierwszego dnia rozegrano regaty – sprinty. Na zakończeniu poznańscy koledzy wręczyli każdemu ze startujących okazały ręcznik z wyhaftowanym jego numerem klasowym. Przyjęliśmy do naszego grona zawodników nowego kolegę  – Bartka Iwaniaka z Lublina. Gościem na regatach był Michał Skalisz, któremu wręczyliśmy uroczyście przygotowywaną wcześniej pamiątkę od PSRKF. Dla przypomnienia dawniejszych czasów, sędzia na regatach zasłużony finnista Ryszard Blaszka otrzymał od Stowarzyszenia książkę A. Pastuszki „Klasa Finn …” z dedykacją.
f) Mistrzostwa Polski PZŻ rozegrano tradycyjnie we wrześniu w Górkach Zachodnich. Mistrzem Polski został Piotr Kula, przed Mikołajem Lahnem i Łukaszem Lesińskim. W kategorii młodzieżowców wygrał Sebastian Kalafarski, przed Krzysztof Stromski i Bartoszem Ptakiem.
g) Finał Pucharu Polski w Warszawie zgromadził rekordową frekwencję 22 zawodników. Regaty zwieńczyła dekoracja zwycięzców całorocznego cyklu.
W całym cyklu Pucharu Polski sklasyfikowano 36 zawodników. Zwycięzcą został Piotr Kula, przed Łukaszem Lesińskim i Andrzejem Romanowskim.
2.  Mistrzostwa Polski w Sprincie - w regatach organizowanych przez PZŻ startowało 12 kolegów.
3. Mistrzostwa Polski Masters - zorganizowane były jako element festiwalu żeglarskiego w Świnoujściu. Udział mastersów naszej klasy okazał się wielką popularyzacją Finna i naszego stowarzyszenia. W tej bardzo udanej imprezie startowało 12 kolegów, w tym 3 gości z Niemiec. Sponsorem regat MP Finn Masters Sails była firma North Sails Polska. Regaty poprzedziła 3 dniowa klinika prowadzona przez Mirosława Rychcika.
4. Regaty międzynarodowe, w których startowali nasi członkowie to: 
a) Mistrzostwa Europy Marsylii - startowali: Piotr Kula, Mikołaj Lahn i Krzystof Stromski.
b) Puchar Europy Masters na Balatonie - startowali: Andree Skarka, Jan Okulicz, Bogusław Nowakowski, Piotr Rosiński, Maciej Rozkrut, Juliusz Reichelt, Marcin Mrówczyński, Marek Jarocki. Klinikę przed regatami prowadził Marek Jarocki. Bogusław Nowakowski zajął 2-gie miejsce w grupie GGM.
c) Regaty Testowe w Aarhus - startowali Piotr Kula i  Łukasz Lesiński. Piotr Kula zajął w nich 4-te miejsce.
d) Międzynarodowe Mistrzostwa Niemiec w Berlinie - startowali Marek Jarocki, Juliusz Reichelt i Łukasz Kielnar. Koledzy niemieccy przyjęli ich jako gości honorowych.
e) Mistrzostwa Świata Juniorów Silver Cup na Balatonie - startowali: Sebastian Kalafarski, Krzystof Stromski i Szymon Winiarski. Najlepszym wynikiem wykazał się Sebastiam Kalafarski, który zajął 17-te miejsce.
f) Mistrzostwa Świata Gold Cup na Balatonie - startowali: Piotr Kula, Mikołaj Lahn, Łukasz Lesiński, Andrzej Romanowski. Piotr Kula zajął świetne 7-me miejsce.
g) Andrzej Romanowski wygrał mistrzostwa Brandenburgii na jeziorze Schwielochsee.
h) Marek Jarocki wygrał prestiżowe regaty NEBELPOKAL w Berlinie.
i) Andaluzyjski Tydzień Olimpijski - startowali: Piotr Kula, Mikołaj Lahn, Łukasz Lesiński, Krzysztof Stromski i Bogusław Nowakowski.
j) Mistrzostwa Europy w Kadyksie - raczej słaby występ polskiej reprezentacji.
k) Regaty Księżniczki Zofii  na Majorce - najlepszy z Polaków Mikołaj Lahn zajął 20 miejsce.
5. Działalność międzynarodowa:
a) Przygotowano aplikację kandydatury Polski i Gdyni do międzynarodowych regat Mistrzostw Europy w roku 2020. Inicjatywę tę podjął i prowadził Andrzej Romanowski. Jej finałem było zaakceptowanie kandydatury Gdyni na walnym zebraniu IFA nad Balatonem.
b) Po tej nominacji podjęto działania, by otwarte  Mistrzostwa Europy w Gdyni poprzedzić Mistrzostwami Europy Masters. Kampanię tę prowadził Bogusław Nowakowski. Jej finałem było zatwierdzenie naszej propozycji przez walne zebranie Finn World Masters w El Balis w maju 2018.
c) Andrzej Romanowski na walnym zebraniu International Finn Association w Kadyksie został włączony do Komisji Technicznej IFA.
6. Działaność szkoleniowa:
a) Zorganizowano 2 szkoleniowe kliniki: jedną przed regatami Nord Cup, którą prowadził Waław Szukiel, drugą przed Mistrzostwami Polski Masters, którą prowadził Mirosław Rychcik.
b) Prowadzono z władzami PZŻ rozmowy na temat pracy z zapleczem poprzez zatrudnienie (w formie i wymiarze czasu do ustalenia) trenera kadry juniorów.
c) Dzięki wsparciu PZŻ i osobiście prezesa Chamery, polska kadra trenowała przez tydzień na Jeziorze Garda z trenerską legendą  - Davidem Howlettem. Trener Rafał Szukiel był na tym treninigu jego asystentem.
7.  Podjęto uchwały o przyjęciu do PSRKF nowych kolegów: Jakuba Pawłowskiego, Oskara Adamiaka, Bartłomieja Iwaniaka.
8. Popularyzacja klasy:
a) prowadzone są 2 strony internetowe - finnclass.pl i profil FB,
b) okazjonalnie wysyłane są notki do żeglarskich czasopism drukowanych i internetowych,
c) na targach "Wiatr i Woda" w Katowicach prezentowany był drewniany Finn Bogusława Nowakowskiego.
Bogusław Nowakowski - prezes Polskiego Stowarzyszenia Regatowego Klasy Finn

